/

\_

by gwgs Pb

02292 Ul 1 S U
100/ o/ ;yliol &)l
Jm/&un oA oo ol Cuclw

088> o ol Lo

)

\_

ul il golawl (59802
Oles Jed Ul 9 U jgel JS s oylsl
Ule IF adhio ol g5 b Ulyg g 9 UBjgol (s o)l
bl dolg yiwsls gl g 601355 (Sigd jat Ly
100 ~11C0] (a3 Jw Jol g3 0l 09491

-

.......................... 19513 b g o0
LI @ilid zatiby § ghBs
)3 @b

............................... :albgls o)lash

asdy P :Jlpw assv slaed

NG

n89y> 00005 e oy YD SudaT 640 789> by 6405 :33e 0y 6303
20 sLaol g 40 J=o
:‘L*ADIS&UU :H)[DL'! Z;Lkb.Dlgé!JU :_}._HQ[DL'J
= Ulgu |
c00 gewly iy OYlg a4 g a8, Jlas o 1) VAT YY sae
S g g, | sue (Al
¢ ol i oBas S )l lyls edy 4> (o
v )
Clha C el pdy (isu gooe ax 4 sue (pl (7
CAS a1y A oae S gl (e
ol 0V cpan pnjolacl 51 G plas
\ Y
VY -YYa-YV-%.
sty 5 sleiee Jol
(VO —-Y/¥)x /¥ =
Y Y
(F/Y + VX)) < (\/Y = -/8) =
Cduygl Cad w1y py oS Ole Jol>
Y
Y Y- ¥
v —
\ \
Y=<\
Y Y

Pl ez




N VOINPL N PRV YAV CINARIN SPR VI R U W CRr gy
)
cS p ) JB sl ) sle sl yo
'Y \A
\o
Yl
Y FY
Yo
- e - e - 8 .
Cas g | 25 e S g oo Jol
f/VY = \Noo =
T
f/VY x Vo =
VW/AY = Voo =
.%5'1@,&44,\)Qioxugpjm@u.w&bméuw
o/ $¥¢ |_q v/¥ | A
Y
Pl P ozbno

6305 Po : b go>




-

ebyigeys pb

G022 )92 U S pb
1E00/ 10/ yliol )i

Jrac /au.a oA:o o0 ol Cuclw
88185 § o ijlaiol Lo

.

N\

Oles gl Ul e 9 Ui jgel JS (s oy1sl
Ules I° adhio ol gi i Ulyg sy 9 Ui jgol s ol
Sl dolg iols (gl juw 60l ji5s (UGS jud ¢jliwsd
1Eoo—1Fol Lluani Juw Jgl cugs gl Ulgu S

250 :Laol L 4g0 J=0 a,;.ma.‘idlo:ule s
poo 93 9 (o 9 ez g Jap g9 e Cte g olian( Al
V(o
- - . \
sl ggy el 5l Oy A 9z Sl pdy iSu gs sas (g
QL?M(.)
Y \
X/ A
£/% ¥
1Y T F) v
e [-x-)=— ¥
Yy Y Yy ¥ YA
19 5
VO
;
\0
A
J— \'4
Yv
V[eEVY
2 7A A
v/yvay
o/ﬁ'fu V”‘li
== JBY, fi -V/Y 3
./l’ ./Y

:;l.aiml

022092 U 1 22ua0 S3lgils pL g PL 6303F o: P bs mo>




